Отговори на въпроси
•Общо болничните стаи в които ще се изгражда сестринска система са 48.
•Всяка болнична стая ще бъде с по две легла. 
•Стаите са разположени на втория и на третия етажи. Всяка стая ще има по две болнични легла или общо 96, което е и броя на бутоните. Отделения са общо 4, т.е. и сестринските пултове са 4. За повече информация моля отворете проектните части "архитектурна" и "ел. инсталации".
•Количествените сметки са верни. В тях са дадени точните бройки на всичките Ви въпроси. Не всички стаи ще разполагат с кислород и вакум. Болничните панели се монтират над всяко легло. 
•Етажното табло се разполага на етажа, който се снабдява с кислород (вакум).
• Лампите се монтират при всяко легло. Във всяка стая се разполагат по две легла.
•Надболничният панел трябва да включва описаните в заданието елементи. Той трябва да позволява разполагането им като обем и отвори, включително на изводи за кислород и вакум там където е предвидено в проекта. Самите изводи за кислород и вакум са дадени в проекта за медицински газове, респективно те са включени в тази част на количествената сметка. Същото се отнася и за повиквателния бутон на сестринската система, т.е. болничния панел трябва да разполага с място и отвор в който да се монтира бутона на сестринската система, който като цена и брой е даден към самата сестинска система.
